
Склад

Екстракт шавлії (Salvia officinalis L.), капсула (гідроксипропілметилцелюлоза,
барвник: фіолетовий морквяний), екстракт кореня маки (Brassicaceae
lepidiummeyenii W.), екстракт зеленого чаю (Camellia sinensis), трихлорид хрому,
антиспекуючі агенти (магнію стеарат і кремнію діоксид), оксид цинку, глюконат
міді, наповнювач (порошок білого рису), вітамін В12 (маніт та ціанокобаламін),
вітамін D3 (холекальциферол, крохмаль та сахароза), вітамін В6 (піридоксину
гідрохлорид).

Рекомендована добова кількість (2 капсули) містить:

Екстракт маки 100,0 мг - Еквівалентно кореню маки 2000,0 мг
Екстракт шавлії 300,0 мг - Еквівалентно шавлії 900,0 мг
Екстракт зеленого чаю 100 мг
Вітамін D3 5,0 мкг
Вітамін В6 1,4 мг
Вітамін В12 2,5 мкг
Цинк 10,0 мг
Мідь 1,0 мг
Хром 40 мкг.

Не містить глютену. Без лактози. Без додавання естрогену, сої, консервантів.

Опис

Ременс Силует - формула для контролю симптомів менопаузи та підтримки
здорової маси тіла. Це спеціально розроблена комбінація відповідно до наукових
досягнень, щоб забезпечити комфорт жінки в цей період змін.

Ременс Силует складається із суміші екстрактів натурального походження,
вітамінів та мінералів, що сприяють зменшенню дискомфорту, пов'язаного з
менопаузою.

Ременс Силует допомагає зменшити припливи, нічне потовиділення та перепади
настрою. Полегшує схуднення, підтримує оптимальний рівень розщеплення
жирів та здоровий метаболізм.

Коли починається менопауза, виникає тенденція збільшення маси тіла. Складові
Ременс Силует забезпечують оптимальну підтримку здорової маси тіла жінки під
час менопаузи, а також сприяють зменшенню припливів та нічного
потовиділення.



Ременс Силует – спеціальне рішення при менопаузі завдяки подвійній дії.

Контроль припливів. Шавлія допомагає зменшити виразність припливів, нічного
потовиділення, занепокоєння та дратівливості. Вітамін В6 сприяє гормональній
регуляції. Вітамін D3 допомагає підтримувати здоровий стан кісток та м'язів.
Мідь та вітамін В12 підтримують імунну систему.

Підтримка здорової маси тіла. Зелений чай сприяє схудненню та окисленню
жирів. Цинк сприяє нормальному метаболізму вуглеводів, жирних кислот та
білків. Хром сприяє підтримці нормального рівня глюкози в крові та обміну
макроелементів.

Спосіб застосування

По 2 капсули на добу зі склянкою води, бажано під час сніданку.

Не перевищувати рекомендованої кількості для щоденного споживання.

Протипоказання

Не слід вживати жінкам з індивідуальною непереносимістю компонентів
продукту, вагітним або годуючим грудьми.

Особливості щодо застосування

Перед вживанням рекомендується консультація з лікарем. Дієтичну добавку не
слід вживати як замінник різноманітної та збалансованої дієти, а також
здорового способу життя. Термін споживання узгоджується з лікарем.

Не є лікарським засобом.

Підходить для вегетаріанців. Дієтична добавка

Умови зберігання

Зберігати при температурі не вище 25 ⁰С у сухому, недоступному для дітей місці.


